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ВСТУП 
 
 

Страхування є перспективною сферою економіки, яка тісно пов'язана із 

соціальним і економічним становищем громадян і суб'єктів, що 

господарюють. Стрімкий розвиток ринку, що супроводжується ростом 

конкуренції й підприємницького ризику, обумовлює видиму потребу в цій 

порівняно молодій системі економічних відносин. Із часом необхідність у 

страховому захисті відчувається все гостріше, внаслідок чого зростає й роль 

страхування, як необхідного інституту ринкової економіки. 

Сьогодні в умовах сучасної ринкової конкуренції страхування є одним 

з найбільш прибуткових занять. Одним з основних орієнтирів фінансового 

планування страхової організації виступає прибуток. Прибуток є 

найважливішим джерелом розвитку страхової організації, а беззбиткова 

діяльність гарантує надійність страховика і його здатність задовольняти 

зростаючі потреби страхувальників у страховому захисті. І напроти, збитки 

здатні привести до банкрутства й ліквідації страхових організацій, що 

спричиняє невиконання прийнятих зобов'язань по наданню  страхового 

захисту й завдає непоправної шкоди розвитку страхової галузі й суспільства 

в цілому. Отже, прибуток страхової організації повинен виступати одним з 

основних об'єктів фінансового аналізу, планування й управління. 

Практика показує, що недостатня увага сучасних страховиків до питань 

формування  й  використання,  аналізу  й  планування  прибутку  найчастіше 

приводить до негативних наслідків як для самої компанії, так і для її клієнтів. 

Вивчення механізму формування й ефективного управління прибутком 

повинно сприяти підвищенню ефективності діяльності страхових компаній і 

стимулювати її розвиток. 

В умовах сучасного економічного розвитку роль прибутку в 

господарському процесі безупинно зростає. Прибуток забезпечує інтереси 

держави, власників, персоналу страхової компанії і є головною рушійною 

силою ринкової економіки. Таким чином, важливим є вивчення механізму 
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формування й управління прибутком страховиків, а також необхідність 

розробки рекомендацій з підвищення ефективності формування й розподілу 

прибутку страхових компаній. 

Метою роботи є дослідження теоретичних положень та обґрунтування 

прикладних рекомендацій щодо підвищення прибутку страхової компанії. 

У рамках поставленої мети передбачається виконати наступні 

завдання: 

дослідити економічну сутність прибутку страхової компанії; 

виділити існуючі види прибутку страхової компанії; 

проаналізувати шляхи та напрямки підвищення прибутку страхово 

компанії; 

дати загальну характеристику страхової компанії ПАТ "ГРАВЕ 

Україна" та її фінансово-господарчої діяльності; 

провести аналіз структури й динаміки прибутку ПАТ "ГРАВЕ 

Україна"; 

дати рекомендації щодо заходів підвищення прибутку ПАТ «ГРАВЕ 

Україна», розрахувати економічний ефект. 

Об'єктом дослідження в даній роботі є процеси підвищення прибутку 

страхової компанії. 

Предметом дослідження є сукупність теоретичних, методичних і 

практичних питань, пов'язаних з підвищенням прибутку страхової компанії. 

Процес управління прибутком є одним з найголовніших процесів 

господарювання, тому досить багато вчених економістів займаються 

дослідженнями в цій області. Серед них: Бланк І.А., Отпущєнкова О.М., 

Орловський Д.М., Ширягина А.Е., Ковальов В.В., Баранцева С.М., Крицмен 

М.П., Браун С.Дж., і т.д. Результатом їх досліджень є велика кількість 

запропонованих класифікацій прибутків, механізмів впливу на них, процедур 

і методик прогнозування його величини. 

Загальними методами дослідження, що застосовувались в дипломній 

роботі,  виступають  системний  підхід  до  досліджуваних  явищ  і  процесів, 
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спостереження, порівняння, абстрагування, аналіз і синтез, індукція й 

дедукція. 

Нормативною базою даної дипломної роботи є закони України, Укази 

Президента України й інші офіційні державні й  нормативно-інструктивні 

акти вітчизняного страхового законодавства, а також документи, що 

регулюють діяльність підприємств в частині формування фінансових 

результатів. 

Практична цінність отриманих результатів полягає у тому, що в ході 

аналізу предмета дослідження були запропоновані конкретні заходи щодо 

підвищення прибутку страхової компанії. 

Робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку 

використаної літератури. 
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ВИСНОВКИ 
 
 

Страхування є одним з видів підприємницької діяльності  у 

фінансовому секторі. Воно належить до невиробничої сфери, де не 

створюється національний дохід і валовий внутрішній продукт, а лише 

відбувається їх перерозподіл. Оскільки за своєю економічною природою 

страхування призначене для забезпечення захисту майнових інтересів членів 

суспільства і має здійснюватися на засадах еквівалентності, то страхова 

діяльність у своєму класичному розумінні не передбачає отримання 

надвисоких прибутків. 

Економіка страхової організації, як і будь-який інший підприємницької 

структури, будується на принципах порівняння в грошовій формі доходів від 

страхової діяльності, і витрат, пов'язаних з її здійсненням. Порівняння 

доходів і витрат дозволяє оцінити ефективність роботи страхової організації. 

Позитивна різниця між доходами і витратами показує прибуток, яка є 

основою гарантованого виконання зобов'язань перед страхувальниками та 

іншими контрагентами і для сталого розвитку страхової організації 

Фінансові результати діяльності страхової компанії складаються з 

прибутку і приросту страхових надходжень, тобто з розширення страхового 

поля. Однак необхідно пам'ятати, що розширення страхового поля є не 

самоціль (хоча ці кошти і мають певне призначення), а тільки інструмент для 

подальшої фінансової та інвестиційної діяльності. Тому, вибираючи страхову 

компанію, слід звернути увагу на структуру її страхового портфеля і на те, 

які ще інструменти, інших видів обов'язкового страхування, і взагалі 

страхування, використовує компанія. 

«ГРАВЕ УКРАЇНА Страхування життя» - дочірня компанія 

австрійського фінансового концерну GRAWE. СК "ГРАВЕ УКРАЇНА" 

спеціалізується на автострахуванні (КАСКО), майновому страхуванні, 

страхуванні цивільно-правової відповідальності (ОСГПО), страхуванні, від 

нещасних випадків,й інших видах страхування. 
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Проаналізувавши данні компанії , можна зробити висновок, що 

дохідна частина балансу ПАТ «ГРАВЕ Україна» за розглянутий проміжок 

часу, була дуже збиткова. 

Доходи ПАТ «ГРАВЕ Україна» за2016 рік склали 590 тис. грн., 2017 

рік склали 5 тис. грн., а за 2018 рік відповідно -16457 тис. грн. 

Однак у динаміці росту обсягу доходів протягом звітного періоду 

можна спостерігати тенденцію скорочення. Так в 2017 р. спостерігалося вже 

значне скорочення темпу зростання доходів ПАТ " ГРАВЕ Україна " на 

99,15% в порівнянні з 2016. Таке зменшення обсягу дохідної частини 

страховика було викликано кризовою ситуацією в Україні, у результаті якої 

впав платоспроможний попит населення, у першу чергу це пов'язане зі 

скороченням обсягів банківського кредитування, а також підвищився рівень 

недовіри з боку населення до діяльності страховиків України. Причиною 

падіння фінансових і інвестиційних доходів масовий відтік депозитів у цей 

період і зниження відсоткових ставок по них. 

Також було проведено аналіз оборотних котів де було видно, що 

відбулись зміни в структурі дебіторської заборгованості, які свідчать про 

погіршення розрахункової дисципліни в бік погіршення платоспроможності. 

Рентабельність від страхової діяльності склала в 2016 році – 1.09 %, в 

2017 р. - 0%, і в 2018 р. -26 %. У цілому, рентабельності страхової послуги в 

2017 році не було, вона скоротилася в порівнянні з 2016 роком, зміна склала - 

1,4%. А в 2018 році рентабельність від страхової діяльності в порівнянні з 

2018 роком ще більше скоротилась, і спад склав 2.6 %. Таким чином, можна 

сказати, що різке скорочення рівня рентабельності в 2018 році зв'язане зі 

значним ростом у цьому періоді обсягу видатків і, у той же час, недостатнім 

збільшенням розміру чистого прибутку. 

Провівши економіко-математичне моделювання прибутку страхової 

компанії ПАТ "ГРАВЕ Україна", використовуючи модель залежності обсягу 

зароблених страхових премій від чистого прибутку страховика можна 

зробити деякі висновки. 
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Залежність чистого прибутку страхової компанії від рентабельності 

досить тісна, про що свідчить отримане значення коефіцієнта кореляції, яке 

становить 1, та дорівнює нормативному значенню - 1. 

Також необхідно помітити, що дана залежність є прямою, що, у свою 

чергу, свідчить про те, що збільшення рентабельності страхової послуги й 

рентабельності інвестиційної діяльності, спричиняє й збільшення чистого 

прибутку страхової організації. 

Найважливішим питанням управління процесом формування прибутку 

страхової компанії є планування прибутку й інших фінансових результатів з 

урахуванням висновків економічного аналізу. 

Планування прибутку є процесом розробки системи заходів щодо 

забезпечення його формування в необхідному обсязі й ефективного 

використання відповідно до завдань розвитку страхової організації в 

майбутньому періоді. 

1) Реструктуризація, а саме формування страхового портфелю. 

По-перше , потрібно знизити кількість КАСКО до 43,40%( на 7,4%), 

оскільки це найзбитковіший вид страхування. 

Необхідно збільшити відсоток медичного страхування до 6%, оскільки 

цей вид може бути масовим , адже це дуже важливо для людей - бути 

захищеними. 

По-третє , необхідно збільшити туристичне страхування , оскільки цей 

вид страхування дуже рідко зазнає збитків . Тому треба збільшити його до 

12%. 

2) Розширення штату співробітників. Підприємству необхідно якомога 

більше залучити до себе автомобілістів-страхувальників. І з метою 

збільшення прибутку, у зв'язку з вступом в силу обов'язкового страхування, 

планується захід з відкриття додаткових трьох точок продажів страхових 

полісів в районах України 

3) Розміщення реклами у соціальних мережах. 
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Доцільним заходом буде розміщення реклами у соціальних мережах. 

Адже це достатньо не дорогий варіант , з великою аудиторією. Треба зробити 

таргетовану рекламу у соціальних мережах. Так ми маємо можливість 

охопити як можна більше людей . Також настроїти функцію яка буде 

показувати нашу рекламу лише зацікавленим людям. Наприклад всім у кого є 

машина, або всі хто доглядає за свої здоров’ям. Таким чином ,люді будуть 

часто потрапляти на рекламу компанії. І коли прийде час вибирати страхову 

компанію перейдуть до сайту «Граве Украйна» . 

Якщо зробити усі запропоновані заходи по збільшенню прибутку, то 

чистий дохід може збільшитись аж на 49,7% ,що складе 114869,6 тис. грн. 

Завдяки цьому результату компанія може вийти з збиткового стану. 
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